



Третий – лишний.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием и направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего.

Жестокое преступление было совершено в поселке Балезино. 17 летний житель поселка зверски расправился с безвредным шестидесятилетним БОМЖом только за то, что тот попросил его поделиться спиртным...

Ситуация — банальнее некуда. Два молодых человека распивали спиртное в кафешке. Тут БОМЖ. Тоже не вполне трезвый. С надеждой на то, что его угостят, пожилой бродяга стал канючить выпивку. Но вместо желаемого получил тумачков...

Поначалу приятели били БОМЖа вдвоем, предварительно заманив его во двор дома. Потом, когда бродяга упал, один из молодых парней, посчитав, что экзекуция проведена в полном объеме, стал оттащить приятеля — 17 летнего Андрея Б., от поверженного БОМЖа.

Но Андрей не унимался. Он настолько вошел в раж, что кроме своих рук и ног «подключил» еще и штакетник...

Когда тело потерпевшего осматривали, то опознать его по лицу попросту не представлялось возможным — настолько оно было изуродовано. Но и этого показалось мало озверевшему Андрею. Вынув зажигалку, он поджег бесчувственное тело бродяги. В результате преступных действий Андрея Б. бродяга скончался на месте происшествия от множественных телесных повреждений и ожогов 4 степени.

Ранее неоднократно судимый Андрей Б. в настоящее время ожидает судебного процесса. За совершение данного преступления 17 летнему злодею с учетом его несовершеннолетнего возраста грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

27 Августа 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/629338>